

Varianty rolet

Rolety s viditelným boxem



Roletové systémy určené zejména pro dodatečnou montáž. Nezasahují do stávajícího stavebního otvoru a zachovávají co největší světlost otvoru. Lamelový pancíř je navíjen do hliníkového boxu umístěného na vnější straně. Samozřejmostí je také integrace rolovací sítě přímo do roletového boxu.

Rolety se zaomítacím boxem



Ideální a nejelegantnější řešení na trhu určené zejména pro novostavby a rekonstruované objekty. Box rolety je zaomítatelný a odizolovaný přímo ve zdi nad okenním otvorem a není tedy nikterak viditelný. Samozřejmostí je také integrace rolovací sítě přímo do roletového boxu.

Rolety pro variabilní použití a do roletových překladů



Roletový systém univerzálního použití dodávaný v provedení bez boxu. Takovýto systém je vhodný pro montáž do připravených roletových schránek známých výrobců. Používá se též pro atypická řešení či realizace v interiéru jako náhrada dveří kuchyňských skříněk apod.

Nadokenní roletový systém



Roletový systém s boxem umístěným směrem do místnosti mezi oknem a horní stranou otvoru. Montáž tohoto plastového boxu je provedena ještě před samotným osazením okenního rámu. Roletový box je zateplen polystyrenovou vložkou a je opatřen revizním víkem.

Rolety s integrovanou sítí proti hmyzu



Jedná se o moderní řešení kombinace rolety a sítě proti hmyzu. Hřídel s pružinou pro síť je umístěna přímo v roletovém boxu, přičemž chod sítě je naprosto nezávislý na roletovém systému. Optimální utěsnění zajišťují kartáčky umístěné ve vodících a koncových lištách.

Rolety pro zimní zahrady



Použití zcela odlišného a jedinečného systému rolety. Samotné rolety mohou být instalovány a ovládány v téměř vodorovné poloze za pomoci elektrického pohonu. Samozřejmostí je provedení roletového systému s ohnutými vodícími lištami apod.

Barevná provedení

RAL



Roletové systémy jsou významným estetickým prvkem každého objektu. Tudiž je nabídka jejich barevného provedení nesmírně široká. Dodávány jsou v mnoha variantách imitace dřeva i plně barevných provedeních. Na přání zákazníka je možné rolety lakovat do jakékoliv barvy vzorníku RAL.